
 

 

  

 

 
 
 

Den Haag, 5 juni 2013  

  
  
Noot: 6e Herziene convocatie i.v.m. toevoeging reactie minister I&M op rapport van 

ASRE en PBL. 
 
 
Voortouwcommissie: algemene commissie voor Wonen en Rijksdienst 
Volgcommissie(s): vaste commissie voor Infrastructuur en Milieu          
  
Bewindsperso(o)n(en): minister voor Wonen en Rijksdienst, S.A. Blok 

minister van Infrastructuur en Milieu, M.H. Schultz van Haegen-Maas 
Geesteranus  

  
Activiteit: Algemeen overleg 
Datum: woensdag 5 juni 2013 
Tijd: 17.30 - 19.30 uur 
Openbaar/besloten: openbaar  

  
Onderwerp: Leegstand woningen en kantoren  

 
 
 
Agendapunt: Resultaten Actieprogramma Leegstand Kantoren     
 
Zaak: Brief regering - minister van Infrastructuur en Milieu, M.H. Schultz van 

Haegen-Maas Geesteranus - 28 juni 2012 
Resultaten Actieprogramma Leegstand Kantoren - 33000-XII-136  

  
 
Agendapunt: Schriftelijke vragen over leegstand      
 
Zaak: Schriftelijke vragen - Tweede Kamerlid, P.F.C. (Paulus) Jansen - 19 september 

2012 
De leegstand van woningen - 2012Z15996  

Zaak: Schriftelijke vragen - Tweede Kamerlid, K. Verhoeven - 11 oktober 2012 
Het artikel “Oprichting sloopfonds kantoren loopt spaak” en het artikel 
“Huurder kantoor is lachende derde” - 2012Z17203  
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Agendapunt: Voortgang van de uitvoering van het Convenant Aanpak Leegstand 
Kantoren en de uitkomsten van de Kantorentop     

 
Zaak: Brief regering - minister voor Wonen en Rijksdienst, S.A. Blok - 13 maart 

2013 
Voortgang van de uitvoering van het Convenant Aanpak Leegstand Kantoren 
en de uitkomsten van de Kantorentop - 33400-XII-57  

  
 
Agendapunt: Reactie op de uitspraken van prof. dr. Hans de Jonge, de ex-voorzitter van 

de Kantorentop, dat partijen, die beloofden de grote leegstand in tien jaar 
flink te verminderen, zich niet aan de afspraken houden en dat het 
Convenant daarom nu al feitelijk mislukt is     

 
Zaak: Brief regering - minister voor Wonen en Rijksdienst, S.A. Blok - 26 april 2013 

Reactie op de uitspraken van prof. dr. Hans de Jonge, de ex-voorzitter van de 
Kantorentop, dat partijen, die beloofden de grote leegstand in tien jaar flink te 
verminderen, zich niet aan de afspraken houden en dat het Convenant daarom 
nu al feitelijk mislukt is - 33400-XII-61  

  
 
Agendapunt: Onderzoeksrapport van Deloitte naar mogelijkheden voor een juridische 

grondslag voor een verplichte afdracht voor een eventueel kantorenfonds     
 
Zaak: Brief regering - minister van Infrastructuur en Milieu, M.H. Schultz van 

Haegen-Maas Geesteranus - 22 april 2013 
Onderzoeksrapport van Deloitte naar mogelijkheden voor een juridische 
grondslag voor een verplichte afdracht voor een eventueel kantorenfonds - 
33400-XII-60  

  
 
Agendapunt: Reactie minister van Infrastructuur en Milieu op rapport van het 

PBL/ASRE.     
  
 
Zaak: Brief regering - minister van Infrastructuur en Milieu, M.H. Schultz van 

Haegen-Maas Geesteranus - 4 juni 2013 
Reactie op het rapport dat de ASRE (Amsterdam School of Real Estate) en het 
PBL (Planbureau voor de Leefomgeving) hebben gepubliceerd onder de titel 
“Gebiedsontwikkeling en commerciële vastgoedmarkten: een institutionele 
analyse van het (over)aanbod van winkels en kantoren” - 2013Z11232  

   
 
 
 
Griffier: Drs. M.J. van der Leeden 
 
Activiteitnummer: 2012A04158 
 


